
 32/1/69تاریخ:                                                                    به نام خدا                                                                                                                                                                    

 دقیقه 96مدت آزمون:                                                                           7و  9آزمون ریاضیات پایه هشتم فصل های                                                  نام و نام خانوادگی:                          

 جاهای خالی را پر کنید. 1

 به کار می رود...............................   رابطه ی فیثاغورس در مثلث  الف(

 ستند.ه .............................اگر بتوانیم شکلی را با یک یا چند تبدیل بر یکدیگر کاملا منطبق کنیم می گوییم آن دو شکل ب( 

 به صورت تواندار ......................  است. 336ج( نصف عدد 

 توان دوم هر عدد را ...................... می نامند.د( 

3 

3  5/1 

2 

 

3 

4 

 

3 

5 

 

3 

 قرار دارد؟متوالی بین کدام دو عدد صحیح 61عددالف(  9

 

1 
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 است. BCمیانه وارد بر ضلع   AMمتساوی الساقین و پاره خط   ABCمثلث  7

  همنهشتند؟ AMCو   ABMچرا دو مثلث  

                                                                                                                                                                      

3 

 به صورت یک عدد تواندار بنویسید .حاصل عبارتهای زیر را  8

                                                                                                                                                                    28 )2()2(                            

                                                                                                                                         388 1553 

                                                                                                                     = 
56
×57

55 

                                                                                                                                              1111 9)36( 

(365
)3×368

59
×52 =                                                                                            

3/5 

 را به صورت تقریبی روی آن مشخص کنید. 5√−و  34√یک محور رسم کنید و اعداد  6

 

1 

 چه عددی را نشان می دهد؟  Aبا توجه به شکل زیر، نقطه  16

 

1 

 زیر را به دست آورید.حاصل عبارات  11

                                                                                         =−√466                                                                                          √46 × 35 = 

                                                                                                =√56                                                                                          √
94
166
= 

3 

1عدد  13 +  1 را روی محور نشان دهید. 5√

 36 روشنی  –موفق باشید  
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